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w ENTRAUCHUNGS-AXIALVENTILATOREN

Achtung! Diese Ventilatoren-Baureihe ist nur mit den in
unseren Preislisten aufgefiihrten Motor-Leistungen lieferbar.
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FremdluftanschluB siehe Seite 103 |‘7 W
Wird der Ventilator in der Brandzone
aufgestellt, entfallt das Kuhlluftgeblase
am Ventilator. Bauseits ist eine isolierte
Kanalleitung mit Kuhlluftgeblase vor-
. " . zusehen.Das Kuhlluftgeblase ist auBer-
Kihlluftgeblése erforderlich! halb der Brandzone z% montieren.
Die erforderlichen Kuhlluftmengen finden Sie auf Seite 113 Klhiluftmengen auf Anfrage.
Bau- max. Gewicht
gréBe | 2diL. ok | 2D | zxd L | @di| by | by | ~W | Motor ‘;g-h[:gl
baugréBe Motor)
500 504 541 571 | 12x 9,5 675 280 30 45 620 112 80
630 634 674 712 | 16 x 11,5 858 355 10 30 665 132 120
710 711 751 789 | 16x 11,5 915 397 . 40 610 160 150
800 797 837 875 | 24x11,5| 1050 445 _ 30 655 180 188
900 894 934 972 | 24x11,5| 1119 498 75 105 690 200 223
1000 | 1003 | 1043 | 1081 | 24x11,5| 1245 560 — 40 765 200 320
1120 | 1124 | 1174 | 1254 | 24x 11,5 | 1400 630 . . 835 225 500
1250 | 1261 | 1311 | 1391 | 24x11,5| 1750 710 _ _ 880 250 700
1400 | 1415 | 1465| 1545 | 24x11,5| 2000 | 790 _ _ | 1025 280 920
MaB- und Konstruktionsdnderungen vorbehalten * Schaufelwinkel 0 - 15° MaBe in mm

*x Schaufelwinkel 16 - 35°

Bei der Anlagenplanung- und Montage beachten Sie bitte auch unsere Montage-Bedienungs- und Wartungsanweisung (MBW).
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Elastische Stutzen bitte exakt montieren und die Einbauldnge beachten.
gBr'adl[;; oD, |@d4il.| ¢ H a, a; b b, |zxd;|@d,iL|@dsi.l.l Ok | @k, | @D | zxd | e f
500 | 712 | 509 95| 375 | 735 | 705| 460 | 380 | 5x12 | 506| 507 | 541 | 674 | 571| 12x9,5| 80| 50
630 | 875 | 640 | 116 | 470 | 933 | 893 | 550 | 470 | 5x12 | 637 | 638 | 674 | 837 | 712|16x11,5| 100| 70
710 | 972 | 717 | 132 | 525 | 990 | 950 | 620 | 530 | 5x12 | 714| 715| 751 | 934 | 785 |16x11,5| 100| 70
800 | 1081 | 801 | 138 | 585 1125 | 1085 | 730 | 640 | 5x14 | 800 | 801 | 837 | 1043 | 875 | 24x11,5| 100| 70
900 | 1214 | 898 | 155 | 655 1198 | 1154 | 730 | 640 | 5x14 | 897 | 898 | 934 | 1174 | 972 | 24x11,5| 100| 70
1000 | 1351 | 1009 | 166 | 730 | 1342 | 1296 | 830 | 740 | 5x14 | 1006 | 1007 | 1043 | 1311 | 1081 | 24x11,5 | 100 | 70
1120 | 1505 | 1130 | 180 | 760 | 1487 | 1441 | 920 | 820 | 5x14 | 1133 | 1134 | 1174 | 1465 | 1214 | 24x11,5 | 110| 90
1250 | 1677 | 1263 | 207 | 855 | 1837 | 1791 | 1030 | 930 | 5x14 | 1270 | 1271 | 1311 | 1637 | 1351 | 24x11,5 | 110| 90
1400 | 1870 | 1417 | 210 | 930 | 2087 | 2041 | 1140 | 1040 | 5x14 | 1424 | 1425 | 1465 | 1830 | 1505 | 24x11,5 | 130 | 100
MaB- und Kontruktionséanderungen vorbehalten "samtl. Zubehor, aufer SchachtfiiBe und MaBe in mm

Verlangerungsschacht, wird lose mitgeliefert.



TLT-Turbo GmbH

Am Weinberg 68 - D-36251 Bad Hersfeld/Germany
Tel.: +49.6621.950-0 - Fax: +49.6621.950-100

BAUREIHE BVAXN 8/56
ZUSATZAUSRUSTUNG

600°C — 120 MIN

ENTRAUCHUNGS-AXIALVENTILATOREN

103

Pratzen zur vertikalen Montage

Diffusor mit Innenkern
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Bau- | 500- 800- | 1000- | 1250-
FremdluftanschluB (Zu- bzw. Abluft) gréBe | 710 | 900 | 1120 | 1400
a 102 102 102 142
b1 o~ b 102 | 202 | 252 | 317
bg = [
, { 2 a 136 | 136 | 136 | 176
? : 1 @l by 136 | 236 | 286 | 351
b - g a, 162 | 162 | 162 | 202
- E b4 162 262 312 377
© & O ¢ — — — 88
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Rohr Ausblasrohr Ausblasrohr
mit selbsttéatiger mit selbsttatiger mit Schutzgitter  _
VerschluBklappe VerschluBklappe
+ Schutzgitter
Schutzgitter
Bau-| 019, b |0d| 29| ok|oD| zxd | H | H | x | v |z |%%|0dy|0k|0D,| zxdy | Ly |Ly|Ls| Ly |Ls| Lo
roBe i.L. i.L.
500 | 657 | 705| 80|11,5| 504 | 541| 571 | 12x9,5| 450| 225| 391 | 379 | 177 | 634 | 282 | 674| 712| 16x11,5 | 600 | 280 60 | 450 | 305| 355
630 | 852 | 900| 90|11,5| 634 | 674| 712 |16x11,5| 572| 286 | 462 | 458 | 271 | 797 | 355 | 837| 875| 24x11,5 | 750 | 330 70 | 500 | 375| 400
710 | 929 | 977|100(11,5| 711| 751 | 789 |16x11,5| 610| 305| 404 | 535 | 285 | 894 | 397 | 934| 972| 24x11,5 | 850 | 350| 70 | 630 | 420| 450
800 |1015 | 1063 | 100 | 11,5| 797 | 837| 875|24x11,5| 700| 350 | 457 | 618 | 337 | 1003 | 446 | 1043 | 1081| 24x11,5 | 950 | 520|200 | 710 | 474| 500
900 [1112 | 1160 | 100 | 11,5| 894 | 934| 972 |24x11,5| 746| 373 | 499 | 646 | 353 | 1124 | 502 | 1174 | 1254| 24x11,5 | 1060 | 585|225 | 800 | 541| 560
1000 |1221 | 1269 | 100| 13,5 | 1003 | 1043 | 1081 | 24x11,5 | 830| 415 | 551 | 714 | 411 | 1261 | 562 | 1311| 1391| 24x11,5 | 1200 | 640|240 | 900 | 612| 630
1120 {1374 | 1434 | 120| 13,5 | 1124 | 1174 [ 1254 | 24x11,5 570| 635 | 935 | 345| 1415 | 630 | 1465 | 1545| 24x11,5 | 1340 | 730|250 |1000 | 678 | 710
1250 |1511 | 1571 | 120| 13,56 | 1261 | 1311|1391 | 24x11,5 400 | 700 | 1168 | 445|1587 | 710 | 1637| 1717| 32x11,5 | 1510 | 810|250 {1120 | 761 | 800
1400 |1665 | 1725|120 | 13,5 | 1415 | 1465 | 1545 | 24x11,5 700 | 785|1108 | 845 | 1780 | 789 | 1830| 1910 32x11,5 | 1690 | 800 160 {1250 | 848 | 900
MaB- und Kontruktionsé&nderungen vorbehalten @ bei BaugréBe 500+630 = 30° MaBe in mm
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Schallpegel

Der Gesamt-Schallleistungspegel
Lwyent des Axialventilators in dB kann
den Kennlinienblattern fir jeden Be-
triebspunkt direkt entnommen wer-
den.

Von diesem Wert ausgehend kénnen
mit Hilfe der nachstehenden Tabellen

Diese Pegel

der A-bewertete Schallleistungspegel
Lwp und der relative Schallleistungs-
pegel Lw, ermittelt werden.

sind verfligbar als
Schallleistungspegel, die in die Rohr-
leitung hinein abgestrahlt werden und
als Schallleistungspegel, die von der

Ansaug- oder Ausblaséffnung des
Ventilators abgestrahlt werden.

Die Schalldaten wurden nach der Ka-
nalmeBmethode EN 25136 ermittelt
(bisher DIN 45635-9).

1. Schallleistungspegel des Ventilators, der in die

. N Ventila-| Dreh- Anteil Anteil 1.2 bei Oktavmittenfrequenz [Hz]
Rohrleitung abgestrahlit wird. torbau zahl | "y q
grofBien | [min-T] 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
Die Schallleistungspegel der Axialventilatoren in der Rohr- 500 675/ 9| 5 3 9 12 16 18 21 31
leitung werden herangezogen, wenn der Pegelverlauf in 90| 81 6 4 9 10 18 oo 27
hlossenen Systemen, z. B. auch Schallddmpfern ool Sy 7 8 8 9 10 b 1 19
angesc Yy en, z. bB. | prern, 2800 2| 8 10 11 7 8 8 12 14
berechnet werden soll. Die Pegel werden wie folgt be- 630 710 8| 6 4 9 10 13 17 18 27
stimmt: 920 6| 6 4 9 9 11 15 16 22
. ) 1410 4 7 9 6 9 9 12 15 16
Lwyent, [dB] = Gesamt-Schallleistungspegel des Ventilators 70| 710/ 6| 6 4 9 10 12 16 17 24
(aus den Kennlinienblattern zu entnehmen) 13-;’8 j ; g 12 13 ‘g }g }2 }g
Lwp yent. [dB]= A-bewerteter Schallleistungspegel, nach 800| 720 64 6 4 10 10 M 15 16 22
: der Beziehung 960 5 7 5 10 9 2 13 15 18
1460 3 8 9 6 10 8 10 14 15
— — H 900 | 720 6 6 4 10 9 10 14 16 20
Lwa vent. _|LWV9“‘- Anteil 1.1 [dB] | 0| 5| 7 5 10 10 9 2 15 18
Lw dB] = relativer Schallleistungspegel, nach der 1460f S1 8 O 6 M 8 9 18 14
rel vent. [4B] Beziehung gspegel, 1000 720 5| 6 5 10 10 9 13 15 18
970 4 7 5 10 10 8 11 15 15
_ _ : 1460 3 8 10 7 12 8 8 12 14
Lwrel vent. —|Lernt. Anteil 1.2 [dB] | 1120 | 730 5/ 7 5 11 10 9 12 15 17
980 4 7 5 11 11 8 10 14 15
1250 | 740 4 7 5 11 10 8 11 15 15
980 3 8 6 11 12 8 9 13 14
2. Schallleistungspegel, die von der Ansaug- oder 1400\ 740/ 44 7 5 12 10 8 10 1415
. . 980 3 8 6 11 12 8 8 12 14
Ausblasoéffnung des Ventilators abgestrahlt werden.
Wenn die Gerduschpegel am Aufstellungsort bestimmt
werden sollen, ist in der Regel die Kenntnis des von der Ventla-| Dref | 1y Anteil 2.2 bei Oktavmittenfrequenz [Hz]
Saug- oder Druckéffnung des Ventilators abgestrahlten g’r;;e“,; [:‘?:_'1] 2 e o0y 2000 4000 8000
Schallleistungspegels erforderlich. Bei den nebenstehen-
. f . N 500 675 10 16 9 11 12 16 18 21 31
den Tabellen ist die AuslaBreflexion nach Fall 2 geméanR ool 8|17 9 10 10 13 17 18 27
VDI 2081 zugrunde gelegt. 1400 5|18 13 7 9 10 14 16 19
. 2800 3 19 15 13 7 8 8 12 14
Lwp o, [dB] = A-bewerteter Schallleistungspegel, der von der 630 710] 8] 15 8 10 10 13 7 18 27
Offnung abgestrahlt wird, nach der Beziehung 920 7|15 8 10 10 13 17 18 27
- 1410 4 16 12 7 9 9 12 15 16
Lwp 6. =|Lernt._Ante'| 2.1[dB] | 710 710] 7| 14 8 10 10 12 16 17 24
- - 950 6| 14 8 10 9 10 14 16 19
Lwye; &y, = relativer Schallleistungspegel, der von der 1450 4| 15 12 7 10 8 10 14 15
Offnung abgestrahlt wird, nach der Beziehung 80| 720/ 7|13 7 10 10 1 15 16 22
960 5 14 7 10 9 9 13 15 18
Lw o & =|Lw - Anteil 2.2 [dB] | 1460 3| 15 12 7 10 8 10 14 15
rel Off. vent. 900 720 6] 12 7 10 9 10 14 16 20
960 5 13 7 10 10 9 12 15 16
1460 3 14 11 7 11 8 9 13 14
1000 | 720 5 12 7 10 10 9 13 15 18
970 4 12 7 11 10 8 11 15 15
1460 3 13 11 7 12 8 8 12 14
1120 | 730 5 11 6 11 10 9 12 15 17
980 4 12 7 11 11 8 10 14 15
1250 | 740 4 11 6 11 10 8 11 15 15
980 3 11 6 11 12 8 9 13 14
1400 | 740 4 10 6 12 10 8 10 14 15
980 3 11 6 11 12 8 8 12 14
Anmerkung:

Die Anteile 1.1 /1.2/2.1 und 2.2 sind aus den obenste-
henden Tabellen zu entnehmen.
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Ventilator- Motor 400 V, 50 Hz Ventilator- Motor 400 V, 50 Hz
Bau- | Nenn- Leistung | Stromauf-| Bau- | Bau- |Flansch Bau- | Nenn- Leistung |Stromauf-| Bau- | Bau- |Flansch
griBe | prehzahl [kW]  |nahme [A]| groBe | form | @ groBe | prenzahl [kW] |nahme [A]| groBe | form | @
[min<] 1 [min] [1]
500 | 1000 075 22 90 | B4 | 160 800 | 750 075 23 | 100 | B4 | 160
1500 11 26 9 | B4 | 160 11 328 | 100 | B4 | 160
15 35 9 | B4 | 160 15 42 | 112 | B4 | 160
3000 45 85 | 112 | B4 | 160 22 56 | 132 | B14 | 300
1000/500 0750,13 | 28097 | 90 | B4 | 160 1000 15 43 | 100 | B14 | 160
15001750 10025 | 2410 | 9% | B4 | 160 22 53 | 112 | B4 | 160
130035 | 36/155 | 9 | B4 | 160 30 63 | 132 | B14 | 300
150011000 1304 | 34138 | 90 | B14 | 160 40 86 | 132 | B14 | 300
30001500 4141 | 8122 | 112 | B4 | 160 1500 40 83 | 112 | B14 | 160
55 11 132 | B14 | 300
830 | 750 05 | 18 | 9% | B4 | 160 5 T 50 3
075 23 | 100 | B4 | 160 " ) o o o
1000 075 22 90 | B4 | 160 = s o0 | o T
LA 32 % | 814 | 160 1000/500 120024 | 31521 | 100 | B4 | 160
15 43 | 100 | Btd | 160 20033 | 4624 | 112 | B14 | 160
1500 15 35 % | 814 | 160 3207 | 6838 | 132 | Bi4 | 300
22 50 | 100 | Bfd | 160 4410 | 9045 | 132 | B14 | 300
30 70| 100 | Bfd | 160 15007750 50130 | 107/42 | 132 | B14 | 300
40 83 | m2 | B4 | 160 68170 | 14352 | 132 | B14 | 300
1000/500 075013 | 28097 | 90 | B4 | 160 TR AR TR
120024 | 31521 | 100 | B4 | 160 TR R TR
20033 | 4624 | M2 | B4 | 160 150011000 427125 | 9031 | 132 | B14 | 300
15001750 200045 | 4518 | 100 | B4 | 160 s [ H2er i e o
25055 | 5821 | 100 | B4 | 160 soso o T e T
3709 | 92036 | 112 | B4 | 160 T RETTRE TR
150011000 24075 | 57295 | 100 | B14 | 160 was Twsm T o a0
3009 | 7023 | 112 | B4 | 160
420125 | 9031 | 132 | B14 | 250 00 | 750 11 328 | 100 | B14 | 160
70 750 055 | 18 | 9 | 814 | 160 15 42 | 12 | B4 | 160
075 23 | 100 | B14 | 160 22 56 | 182 | B4 | 800
11 328 | 100 | B4 | 160 30 75 | 182 | B4 | 800
1000 075 22 9 | B4 | 160 1000 2.2 53 | 12 | B4 | 160
T v o 87 1 100 30 63 | 132 | B14 | 300
15 43 | 100 | B4 | 160 40 86 | 132 | B4 | 300
2 53 | 12 | s | 1o 55 15 | 132 | B4 | 300
30 63 | 2 | s | a0 75 158 | 160 | B4 | 300
1500 22 50 | 100 | B4 | 160 1500 7.5 15 | 182 | B4 | 300
30 70 | 100 | B4 | 160 n 21 160 | B4 | 300
m 53 | 12 | s | 1o 15 285 | 160 | B4 | 300
55 ” 2 | 817 1 300 1500 185 | 345 | 180 | B14 | 350
75 15 132 | B4 | 300 22 4 180 | B4 | 350
1000/500 12024 | 31521 | 100 | B14 | 160 30 55 200 | B4 | 350
200 | ao2a | 12 | 814 | 160 1000/500 20033 | 46/16 | 12 | Bl4 | 160
1500/750 25006 | 5821 | 100 | B14 | 160 32007 | 6838 | 132 | B4 | 300
3709 | 9236 | 112 | B14 | 160 4410 | 9945 | 132 | B14 | 300
5013 | 107/42 | 132 | B14 | 300 62713 | 133/36 | 160 | B14 | 300
6817 | 14352 | 132 | B14 | 300 84718 | 171748 | 160 | B14 | 300
150011000 24075 | 57295 | 100 | B14 | 160 1500750 6817 | 14352 | 132 | B14 | 300
3008 | 702 | i | 5t | w0 1080 | 22397 | 160 | B14 | 300
420125 | 9031 | 132 | B14 | 300
55,65 | 11237 | 132 | B14 | 300

@ Stromaufnahme ca. Werte bei 400 V
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Ventilator- Motor 400 V, 50 Hz Ventilator- Motor 400 V, 50 Hz
Bau- | Nenn- Leistung |Stromauf-| Bau- | Bau- |Flansch Bau- | penn- Leistung | Stromauf-| Bau- | Bau- |Flansch
groBe | prenhzahl [kW]  [nahme [A]| groBe | form 4] groBe | prehzahl [kW]  [nahme [A]| gr6Be | form a
[min-] (1) [min-1] [1)
900 1500/750 14/35 | 295118 | 160 B14 300 1250 750 55 13 160 B14 300
16/4,0 30/13,1 180 B14 350 75 172 160 B14 300
20/5,0 39/113,8 180 B14 350 1 23 180 B14 350
28/70 | 52/152 200 B14 350 15 32,5 200 B14 350
1500/1000 9,0/3,0 18/7,1 160 B14 300 18,5 39 225 B14 450
12/3,5 24/9,5 160 B14 300 1000 1 22,5 160 B14 300
14/45 | 26,5/11,1 | 180 B14 350 15 30,5 180 B14 350
16,5/55 | 321118 180 B14 350 22 44 200 B14 350
2070 | 35137 200 B14 350 30 58 225 B14 450
28/9,0 | 4751186 | 200 B14 350 37 74 250 B14 550
1000/500 12,5/3,0 | 24/715 180 B14 350
1000 1500 1 21 160 B14 300 2045 38513 200 81 350
19 285 160 B14 300 22/5,0 41133 225 B14 450
185 45 180 B14 350 27/6,0 5118 225 B14 450
22 al 180 B14 350 30/7,0 58/19 250 B14 550
30 55 200 B14 350
1000/500 4410 9,0/4,5 132 B14 300 1400 750 75 172 160 B14 350
6,213 | 13,3/36 | 160 B14 300 1 23 180 B14 350
8418 | 17,1/48 | 160 B14 300 15 32,5 200 B14 350
12,5/3,0 | 24/75 180 B14 350 18,5 39 225 B14 450
1500/750 1030 | 22,3/9,7 | 160 B14 300 22 475 225 B14 450
14/35 | 295/11,8 | 160 B14 300 30 60 250 B14 550
16/40 | 30/131 180 B14 350 1000 22 44 200 B14 350
20/50 | 39138 180 B14 350 30 58 225 B14 450
28/70 | 52152 200 B14 350 37 74 250 B14 550
1500/1000 12/3,5 24/95 160 B14 300 45 81 280 B14 550
14/45 | 26,5/11,1 | 180 B14 350 55 99 280 B14 550
16,5/5,5 | 32118 180 B14 350 1000/500 20/4,5 38,513 200 B14 350
20170 | 35137 200 B14 350 22/50 | 41,1133 | 225 B14 450
26/90 | 475186 | 200 B14 350 27/6,0 5118 225 B14 450
750 2,2 5,6 132 B14 300 30/7,0 58/19 250 B14 550
30 75 132 B14 300 1000/500 40/8,0 74124 280 B14 550
40 9,25 180 B14 300 48/9,5 88/28 280 B14 550
55 13 160 B14 300
1000 40 8,6 132 B14 300
55 115 132 B14 300
75 15,8 160 B14 300
1 225 160 B14 300
15 30,5 180 B14 350
1120 750 30 75 132 B14 300
40 9,25 160 B14 300
55 13 160 B14 300
75 172 160 B14 300
1 23 180 B14 350
1000 75 15,8 160 B14 300
1 225 160 B14 300
15 30,5 180 B14 350
22 44 200 B14 350

8418 | 17,1/48

160 B14 300

125130 | 24/75

180 B14 350

20/45 | 38,5/13

200 B14 350 @ Stromaufnahme ca. Werte bei 400 V
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V' =Volumenstrom [m3/h] bzw. [m3/s]
pd = dyn. Druck [Pa] bzw. x 0,1 [kp/m?]
¢ = Stromungsgeschwindigkeit [m/s]

Temperatur 0°C
Dichte @=1,2kg/m?

Tragheitsmoment | = kg m?
Schachtdurchmesserd.i.L. = 504 mm
AustrittsquerschnittAp =

Umfangsgeschwindigkeit up=24 m/s
2

02 m? ¢ = Stromungsgeschwindigkeit [m/s]

V= Volumenstrom [mé/h] bzw. [m?/s]

Umfangsgeschwindigkeit up= 37 m/s | Tragheitsmoment | = kg m2
pd = dyn. Druck [Pa] bzw.x 0,1 [kp/m?] °

Temperatur t=20°C
Dichte @=1,2kg/m?

Schachtdurchmesserd.i.L. = 504 mm
AustrittsquerschnittAp = 0,2 m?

¢ = Strémungsgeschwindigkeit [m/s] Dichte 9=1,2kg/m?

AustrittsquerschnittAg = 02 m?
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pd = dyn. Druck [Pa] bzw.x 0,1 [kp/m?] | Temperatur t=20°C Schachtdurchmesserd.i.L. = 504 mM pd = dyn. Druck [Pal bzw.x 0,1 (kp/m?] t=20°C Schachtdurchmesser d.i.L. = 634 Mm

¢ = Stromungsgeschwindigkeit [m/s]

Dichte @=1,2kg/m?

AustrittsquerschnittAp = 0,31m?
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ENTRAUCHUNGS-AXIALVENTILATOREN

MIT DIREKTEM ANTRIEB UND NACHLEITWERK

BAUREIHE BVAXN 8/56

00°C — 120 MIN
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V' =Volumenstrom [mé/h] bzw. [mé/s]
pd = dyn. Druck [Pal bzw.x 0,1 [kp/m2]

Umfangsgeschwindigkeit up= 30 m/s
Temperatur t=20°C

Tragheitsmoment | = kgm?
Schachtdurchmesserd.i.L. = 634 mm

V' = Volumenstrom [m3/h] bzw. [m3/s]
pd = dyn. Druck [Pal bzw.x 0,1 [kp/m2]

Umfangsgeschwindigkeit ug= 47 m/s
Temperatur t=20°C

Tragheitsmoment | = kg m2
Schachtdurchmesserd.i.L. = 634 mm

¢ = Stromungsgeschwindigkeit [m/s] | Dichte @=1,2kg/m3 AustrittsquersehnittAp = 0,31 m? ¢ = Stromungsgeschwindigkeit [m/s] | Dichie 9=1,2kg/m? AustrittsquerschnittAy = 0,31m?
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ENTRAUCHUNGS-AXIALVENTILATOREN
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V' =Volumenstrom [m3/h] bzw. [m?/s] | Umfangsgeschwindigkeit up= 54 m/s | Tragheitsmoment | = kgm? V' =Volumenstrom [m2/h] bzw. [m3/s] | Umfangsgeschwindigkeit up= 30 m/s | Tragheitsmoment | = kgm?
pd = dyn. Druck [Pa] bzw.x 0,1 [kp/m2] | Temperatur t = 20°C Schachtdurchmesserd.i.L. = 711 mm pd = dyn. Druck [Pa] bzw.x 0,1 [kp/m2] t=20°C Schachtdurchmesserd.i.L. = 797 mm
¢ = Stromungsgeschwindigkeit [m/s] Dichte @=1,2kg/m? AustrittsquerschnittAp = 04 m? ¢ = Stromungsgeschwindigkeit [m/s] Dichte 9=1,2kg/m? AustrittsquerschnittAg = 05 m?
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pd = dyn. Druck [Pa] bzw.x 0,1 kp/m?] | Temperatur t = 20°C Schachtdurchmesserd.i.L. = 797 mm pd = dyn. Druck [Pa] bzw.x 0,1 [kp/m2] | Temperatur t = 20°C Schachtdurchmesser d.i.L. = 797 mm
¢ = Stromungsgeschwindigkeit [m/s] Dichte @=1,2kg/m? AustrittsquerschnittAy = 0,5 m? ¢ = Stromungsgeschwindigkeit [m/s] Dichte @=1,2kg/m? AustrittsquerschnittAp = 0,5 m?
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V' = Volumenstrom [mé/h] bzw. [m%/s] Umfangsgeschwindigkeit up= 34 m/s | Tragheitsmoment | = kg m? V' = Volumenstrom [m3/h] bzw. [m3/s] | Umfangsgeschwindigkeit up= 45m/s | Tragheitsmoment | = kg m?
pd = dyn. Druck [Pa] bzw.x 0,1 [kp/m?] | Temperatur t =20°C Schachtdurchmesserd.i.L. = 894 mm pd = dyn. Druck [Pa] bzw.x 0,1 [kp/m?] | Temperatur t =20°C Schachtdurchmesserd.i.L. = 894 mm
¢ = Stromungsgeschwindigkeit [m/s] | Dichte @=1,2kg/m? AustritisquerschnittAp = 0,63 m? ¢ = Stromungsgeschwindigkeit [m/s] | Dichie Q=1,2kg/m? AustrittsquerschnittAp = 0,63 m?
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pd = dyn. Druck [Pal bzw.x 0,1 [kp/m2] | Temperatur t = 20°C Schachtdurchmesserd.i.L. = 894 mm pd = dyn. Druck [Pal bzw.x 0,1 [kp/m2] | Temperatur t = 20°C Schachtdurchmesserd.i.L. = 1003 mm
¢ = Stromungsgeschwindigkeit [m/s] Dichte Q=1,2kg/m?3 AustrittsquerschnittAp = 0,63 m? ¢ = Stromungsgeschwindigkeit [m/s] Dichte @=1,2kg/m? AustrittsquerschnittAp = 0,2 m?
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V' =Volumenstrom [m3/h] bzw. [m3/s] | Umfangsgeschwindigkeit up= 51 m/s | Tragheitsmoment | = kg m? V' =Volumenstrom [m3/h] bzw. [m3/s] | Umfangsgeschwindigkeit up= 76 m/s | Tragheitsmoment | = kg m?
pd = dyn. Druck [Pal bzw.x 0,1 kp/m?] | Temperalur t = 20°C Schachtdurchmesserd.i.L. = 1003 mm pd = dyn. Druck [Pa] bzw.x 0,1 [kp/m2] | Temperatur t = 20°C Schachtdurchmesserd.i.L. = 1003 mm
¢ = Stromungsgeschwindigkeit [m/s] Dichte @=1,2k6/m? AustrittsquerschnittAp = 0,79 m? ¢ = Stromungsgeschwindigkeit [m/s] Dichte 9=1,2kg/m? AustrittsquerschnittAp = 0,79 m?
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Max. mégliche MotorbaugréBen: siehe Seite 101.



ENTRAUCHUNGS-AXIALVENTILATOREN
MIT DIREKTEM ANTRIEB UND NACHLEITWERK
TLT-Torbo GmbH | BAUREIHE BVAXN 8/56

Am Weinberg 68 - D-36251 Bad Hersfeld/Germany 00°C — 120 MIN 112
Tel.: +49.6621.950-0 - Fax: +49.6621.950-100

V= Volumenstrom [mé/h] bzw. [m3/s] | Umfangsgeschwindigkeit up= 48 m/s | Tragheitsmoment | = kgm? V' =Volumenstrom [m3/h] bzw. [m*/s] | Umfangsgeschwindigkeit up= 65 m/s | Tragheitsmoment | = kg m2
pd = dyn. Druck [Pal bzw. x 0,1 [kp/m2] | Temperatur t =20°C Schachtdurchmesserd.i.L. = 1261 mm pd = dyn. Druck [Pa] bzw.x 0,1 [kp/m2] | Temperatur t =20°C Schachtdurchmesserd.i.L. = 1261 mm
¢ = Stromungsgeschwindigkeit [m/s) Dichte @=1,2kg/m? AustrittsquerschnittAp = 1,25 m? ¢ = Stromungsgeschwindigkeit [m/s] Dichte 9=1,2kg/m? AustritisquerschnittAp = 1,25m2
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TLT-Turbo GmbH

ENTRAUCHUNGS-AXIALVENTILATOREN
MIT DIREKTEM ANTRIEB UND NACHLEITWERK
BAUREIHE BVAXN 8/56

o8, Dt sty | KUHLLUFTMENGEN 13
Erforderliche Kiihlluftmengen V [m3/h] fiir die Baureihe BVAXN 8/56 (600°C — 120 Min.)
Ventilator-Nenndrehzahl [min-'] Kahiluft- | Motor- Stromauf- | Flansch fiir
750 1000 1500 3000  |mye 15;_33;23 He DAL |t
gBr?-,‘,;; V | Apklapex V| Apk|Apex| V| Apk|apex| V| Apk|Apex ;2)5‘:3? min-

500 (120(100| 430(160(180|355|240(400|160|240(400|160| D 052 0,25 1,0 102x102
630 |120[100| 430{160|180|355(240(400|160 D 052 0,25 1,0 102x102
710 (120(100| 430{160|180 |355|240|400|160 D 052 0,25 1,0 102x102
800 (265|110 540(355|195(455(530(440|210 D 060 0,55 1,6 102x202
900 (265|110 540{355|195[455(530(440|210 D 060 0,55 1,6 102x202
1000 |375|140| 720|500|250|560|750|565 |235 D 064 1,1 2,5 102x252
1120 |375[140| 720|500 (250|560 D 064 1,1 2,5 102-252
1250 |375|140| 720|500|250 |560 D 064 1,1 2,5 142x317
1400 [1200|280 [1000(1800|630 | 530 D 072 3,0 6,5 142x317

Apk = interner Druckverlust des ventilatorseitigen Kihlluftsystems [Pa]

Apex = zusatzlich verflgbarer Druck fir Kihlluftleitungsverluste [Pa]

V = Kuhlluftmengen [m3/h] bei 40C Kihllufttemperatur
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Lfd.

Stiickzahl

Gegenstand

Preis je Einheit

€

Betrag

oder

oder
oder

Entrauchungs-Axialventilator BVAXN 8/56 Bauform M-D

Fiir die Forderung von Rauchgasen der Temperatur-
klasse F600. Mit CE-Konformitatszertifikat Nr. 0761-CPD-
0012, geméan EN 12101-T3, ausgestellt durch die notifi-
zierte Prufstelle MPA Braunschweig.

Nationale Zulassungsnummer Z-78.1-17.

Luftrichtung Gber Motor driickend,
mit direktem Antrieb

Bei Aufstellung des Entrauchungs-Axialventilators

auBerhalb der Brandzone:

e Verdrahtung bauseits auf den am Gehause montierten
Spezial-Klemmenkasten und dem Klemmenkasten am
Kuhlluftgeblase.

* Motorkthlung durch direkt aufgeflanschtes Kuhlluft-
Geblése.

Bei Aufstellung des Entrauchungs-Axialventilators

innerhalb der Brandzone:

» das Motorkabel wird aus dem Kuihlluftstutzen 2 m
herausgefuhrt zur Verlegung durch den bauseitigen
Kuhlluftkanal (langeres Kabel gegen Mehrpreis).
Klemmenkasten, lose

* Motorkiihlung durch separates, auBBerhalb des
Brandabschnittes zu installierendes Kihlluft-Gebléase
(isolierter Kuhlluftkanal bauseits)

bestehend aus:

Schachtgehause in geschweiter Stahlblech-Ausfihrung
mit gebohrten Flanschen, nach DIN 24154 Reihe 3

Nachleitwerk zur Druckerh6hung und Erzielung einer
weitgehend drallfreien Abstréomung

Motor gekapselt und isoliert im Innenschacht angeordnet

Oberflachenschutz Standard:
e durch 2-Komponenten-Polyacrylat-Beschichtung
Farbton: RAL 7030.

Laufrad in Stahlblech-Ausfuhrung mit feststehenden (nicht
verstellbaren) Schaufeln, dynamisch gewuchtet, ISO 1940
aufgesetzt auf den Motorwellenstumpf

Druckseitig:

* Rohranschlu3

e frei ausblasend ohne Diffusor
¢ ausblasend mit Diffusor

Ubertrag
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Preis je Einheit Betrag
Iﬂ? Stiickzahl Gegenstand
€ €
Technische Daten BVAXN 8/56:
Volumenstrom mh
dynamischer Druck saugseitig Pa
dynamischer Druck druckseitig Pa
Totaldruck Ventilator Pa
Druckverlust Zubehor Pa
externer Bauteilverlust Pa
Foérdertemperatur °C
Dichte kg/m?
Ventilator-Drehzahl min™
Schaufelwinkel °
Gesamt-Schallleistungspegel L, dB
Wirkungsgrad %
Leistungsbedarf an der Welle kW
Drehstrom-Motor:
e eintourig
oder e polumschaltbar nach Dahlander
oder * polumschaltbar mit getrennten Wicklungen

Motordrehzahl min-1
Motorleistung kW
Motornennstrom A
Betriebsspannung Volt
Frequenz Hz
Schutzart IP
Bauform B 14/V 18
BaugroBe
Kiihlluftgeblédse Typ:
Technische Daten Kuhlluftgeblase:
Kuhlluftmenge m3/h
zus. verfugbarer Druck fir
bauseitigen Kuhlluftkanal Pa
(bei Aufstellung im Brandraum)
Motorleistung kW
Motordrehzahl min-1
Motornennstrom A
Spannung Volt
Frequenz Hz
Gewicht: Ventilator mit Zubehor ca. kg

Fabrikat: TLT-Turbo GmbH
Typ: BVAXN 8/56/.......cceeuee.... MD

Ubertrag
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Lfd.

Stiickzahl

Gegenstand

Preis je Einheit

€

Betrag

Zusatzausriistung:
® Ventilator in verzinkter Ausfiihrung

® Satz SchachtfuBe
® Pratzen zur vertikalen Aufstellung
® Satz Feder-Schwingungsdampfer *

® Elastische Stutzen, temperaturbestandig *
— saugseitig
— druckseitig

® Anstromduse mit Flansch

® Satz Gegenflansche *

® Schutzgitter

® Winkelring mit Mauerfedern

® Diffusor mit Innenkern *

® Schutzgitter (Ausblas-Diffusor) *
® Ausblasrohr mit Schutzgitter

® Ausblasrohr mit selbsttatiger VerschluBklappe und
Schutzgitter

® Rohr mit selbsttatiger VerschluBklappe
e Kuhlluftgeblase (Standard)
® Wetterschutzdach fur Kuhlluftgeblase

Bei Aufstellung des BVAXN innerhalb des
Brandabschnittes:

® Elastische Stutzen fur Kihlluftkanalanschlu3 *
® verlangertes Motor-Kabel, Lénge .......... m

e Kihlluftgeblase (Sonderausfiihrung)

Hinweis: Montage-, Bedienungs- und
Wartungsanweisung beachten.
(Bei Bedarf bitte anfordern.)

* Lieferung erfolgt unmontiert






